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ANEXO VII

ROTEIRO SIMPLIFICADO DE MEMORIAL DESCRITIVO

O Memorial Descritivo é uma autobiografia que descreve, analisa e critica acontecimentos sobre a trajetória acadêmico-profissional e intelectual do candidato, avaliando cada etapa de sua experiência. Não deve ser confundido com o currículo onde é apresentada apenas a listagem das atividades desenvolvidas.
Recomenda-se que o memorial inclua em sua estrutura seções que destaquem as informações mais significativas, como a formação, as atividades técnico-científicas e artístico-culturais, as atividades docentes, as atividades de administração, a produção científica, entre outras.
O texto deve ser redigido na primeira pessoa do singular, o que permitirá ao candidato enfatizar o mérito de suas realizações. O Memorial Descritivo responde basicamente a três perguntas: quem sou, qual minha trajetória profissional (história de vida) e por que escolhi este curso.

Sugestão de Estrutura do Memorial
1. Folha de rosto onde conste: nome do candidato e formação superior; título (Memorial Descritivo); local e ano.
2. Breve introdução sobre conhecimentos relacionados ao curso que concorre. 
Na descrição, mencionar: educação superior (graduação e pós-graduação); estágios; cursos de extensão; iniciação científica e monitoria; bolsas de estudo; participação em congressos, simpósios, seminários e outros eventos congêneres. Devem-se inserir comentários sobre como decorrem os cursos de formação, de aperfeiçoamento e de atualização, assim como o resultado final e também os reflexos na carreira profissional, docente, científica, literária e/ou artística do candidato.
3) Experiência acadêmica ou profissional na área de abrangência do curso, se houver.
4) Interesse pessoal do candidato na área.
5) Possibilidades de aproveitamento do curso em sua atuação profissional.
6) Motivo da escolha do curso pretendido. Justificar os motivos que levaram o candidato a escolher o curso pretendido, explicitando as expectativas do candidato com o mesmo.
7) Assinatura.

Obs.: O Memorial Descritivo deve ser desenvolvido em no máximo 02 (duas) folhas e deverá ser digitado em fonte Time New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5. Após imprimir, deverá ser assinado, digitalizado e enviado no momento da inscrição.
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